

# TOP 养生 | 美丽新干线

## 我在河南整形美容医院的11年

11年,对每个人来说,都很重要,尤其是一个女人的20岁到30岁。我是河南整形美容医院的一名咨询医生,在这里工作的11年,有成长、有收获、有艰辛,更有感动,简单的文字难以表达内心真实所感。 郑州晚报记者 李鹏云



### 坚持、奋斗 能鼓励你的人只有自己

2004年,初到郑州,刚刚医学毕业的我凭着自己的所学专业成为河南整形美容医院一名医务人员。初进职场,一切都是新奇而又充满着挑战,社会远比校园复杂得多,工作让人快速成长,我的将来会如何,虽有迷茫,却又憧憬。

2006年,“你乐于助人又精通医学美容,可以

帮助更多的人变美,为什么不试着当咨询医生呢?”朋友的一席话让我开始思考。或许做一名咨询医生,给更多爱美的人进行专业指导会让我的工作有个新的高度……

2007年,“喂,您好,我是河南整形美容医院咨询医生李慧……”刚成为咨询医生的时候,还没等我说出自己的名字,对方一听是整形就挂了电话。工作的热情被泼了冷水,那段时间真的很

辛苦,面对顾客的质疑、不信任,我在心里一遍遍告诉自己一定要坚持下去。

2008年,在我的坚持下,我用真诚帮助爱美者摆脱对整形的偏见,用耐心帮助爱美者扫清心中的郁结。最终,我的专业赢得了爱美者的信任!她们变美后露出的笑容让我觉得一切付出都是值得的!这一年,我才真正懂得美丽咨询医生工作的快乐。

### 蜕变、收获、幸福 我在这里成长,也在这里收获

2009年,身边的闺蜜陆续传来结婚生子的喜讯,就连来找我变美的顾客也频频发来喜帖。一不小心我成了大家口中所说的剩女,经历了几次相亲,仍是无疾而终,这更让我心急了。

2011年的夏天,当他手捧鲜花站在那里,看我的眼神充满了无限的爱意,我知道他就是我等的人。同事说我恋爱后整个人都变温柔了,工作心态也有了很大的调整。2012年,在医院领导、同事和亲朋好友的祝福声中,我步入了婚姻的殿堂。

婚后女儿的诞生让我幸福快乐

忙乱着却又矛盾着,女儿需要我,顾客朋友也需要我,在家庭和工作中我必须做出选择,这也许是所有女人都会纠结的事。

最后,我还是坚持了所热爱和追求的事业,我努力成为一个好妈妈、好妻子,但事与愿违,孩子生病时我却陪在顾客的身边,做母亲的心酸也只能自己体会。还好这时我的父母过来帮我带孩子,医院针对我的情况也作出了工作时间上的调整,繁忙之余,我也尽量调剂好工作和生活的平衡,一有时间就会去陪老公和女儿。

### 坚持为美11年 11月8日,我在这里等你

这11年,除了自己的经历之外,我更想写自己眼中的河南整形美容医院。11年来,我见证她一步一步引领着中原美丽事业的发展,成为全国排名前三、中部最大的整形美容机构。

回首与整形结缘的11年,医院给了我成长的空间,给了我一份事业,也改变了我的人生。在这里,我从一个懵懂的小女生长成为自信美丽的咨询医生,帮助更多的爱美者找到最美的自己。感恩这11年,感谢河南整形美容医院!

11月8日是河南整形美容医院11周年庆,将有更多的爱美者来这里实现美丽梦想,我会用11年的专业经验为她们带来美丽体验。



# 该出手时 就出手

河南整形美容医院11周年院庆, 价格狂飙至底全年仅此一次。

11月8日-10日, 美丽院庆1000返1000, 1000返500, 是到出手的时候了!

**小清新迷你重睑**  
超级萌眼, 瞬间秒杀所有帅哥!

**达拉斯隆鼻**  
害怕隆鼻不自然? NO! 真实自然到连老妈都认不出来

**蜜桃内窥镜丰胸**  
忧愁胸小的姐妹们, 一个小时改变一生哦!